

■发布

**宁台合办保险公司
将落户河西CBD**

快报讯(记者 鹿伟 实习生 许文婷)宁台将合作兴办一家合资寿险公司,总部将设在河西中央商务区。

台湾富邦人寿昨日来宁召开2012年度年会,富邦金控副董事长蔡明兴表示,富邦人寿正在与南京紫金投资控股有限责任公司共同筹建合资寿险公司,现在正等待保监会的核准成立。成立后,将成为首家总部设于南京市的合资寿险公司。

**国家级开发园区公务员
实行全员聘用制**

快报讯(记者 鹿伟)近日,市委市政府印发了《国家级开发园区体制机制改革实施方案》。方案提出,实施开发园区建制托管街(镇),上级部门和所在行政区不得干预园区机构设置。

在园区机构设置和干部人事制度上,将采取精简高效的大部制管理模式。园区管委会所属机构的公务员、事业身份人员,在保留国家现行管理制度确定的身份待遇基础上,在园区工作期间,与其他人员共同实行全员聘用制。

钱文忠慢城说“慢”

快报讯(记者 马乐乐)昨天,在南京高淳举行的2012第三届中国消费经济高层论坛暨慢城峰会上,应邀出席的复旦大学历史学教授钱文忠针对“慢”作了即兴演讲。钱文忠说,在这些年的发展,很多人为了追求快、富、美、得,放弃了慢、强、善、舍,这导致人们在财富增加的同时,精神上的归属感和安全感却在减少。“快只是手段,慢才是目的。我们再也做不了本末倒置的事了。”

南京出租车下月都能刷卡

快报讯(记者 鲍铭东)下个月起,南京所有出租车将都可以刷卡乘车,目前1130辆个体出租车正在审验年度经营资质,并进行刷卡器升级改造,预计到7月10日左右,全市9132辆出租汽车将都能刷卡。

昨天上午,记者来到位于南京市公安治安分局内的个体出租车经营条件年审及计价器刷卡升级改造现场,工作人员正对前来年审

和升级的出租车进行查验和调试。

南京市客管处出租管理科科长裴必伟介绍,按照今年起实施的《南京市公共客运管理条例》规定,所有出租车都要接受经营条件年度审验,年审的同时,还将同步开通个体出租车刷卡升级工作,客管处联合公安治安分局、南京银行、市民卡公司、通用公司、天泽公司等单位,对所有个体出租车的

刷卡设施进行升级,并与所有司机签署相关协议,将银行卡与市民卡进行绑定,确保刷卡后能即时转账。

裴必伟表示,预计到7月10日左右,所有个体出租车都将能实现刷卡付费功能。

客管处相关负责人表示,新的客运条例明确规定,拒绝乘客刷卡付费的,乘客可以拒付车资,也可拨打96196热线进行投诉。

■还有一条出行信息

夫子庙周边交通管制今起调整

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)自2012年6月16日起南京夫子庙景区实施新的交通管理组织措施。

新增全天步行街:在现有贡院街(东牌坊至西牌坊)、贡院西街设置为步行街的基础上,增设大石坝街(来燕路至平江府路)为步行街,禁止车辆驶入。

新增大客车禁行区域:建康路、中华路、瞻园路、东牌楼、长乐

路、平江府路(含本道路)、大石坝街(含本道路)、长白街合围区域(除注明外,其余均不含本道路)设置为大客车禁行区域(公交除外),建康路进出状元楼停车场除外,禁行时间为7:00-22:00。

新增大客车单行线:瞻园路(中华路至东牌楼),大客车由西向东单向行驶,禁止大客车由东向西行驶(公交除外),时间为7:00-22:00。

东牌楼(瞻园路至长乐路),大客车由北向南单向行驶,禁止大客车由南向北行驶(公交除外),时间为7:00-22:00。

新增全天机动车单行线:琵琶巷(平江府路至乌衣巷),机动车由东向西单向行驶,禁止机动车由西向东行驶。

乌衣巷(琵琶巷至平江府路),机动车由西向东单向行驶,禁止机动车由东向西行驶。

■政策

**第二批减免车船税
车型公布**

快报讯(记者 赵丹丹)近日,第二批节约能源及使用新能源车减免车船税的车型公布,共涉及70多款车型,目录中车型的车主从2012年1月1日起可享车船税减免优惠。通知下发前已办理了车辆保险,按原规定缴纳了2012年车船税的车主,可以办理退税。只要携带身份证和完税证明,到原办理保险的机构申请办理退税即可。

**南京25年募集
福彩公益金近18亿元**

快报讯(通讯员 孙楠 记者 项风华)昨天,福彩销售员、媒体记者组成的百人爱心使者团来到祖堂山社会福利院参观南京福彩开展的“博爱福彩爱心一日行”活动。

据悉,从2007年至今,南京福彩公益金用于对祖堂山社会福利院的资助近3000万元,主要用于建设特护楼、养护楼和老

人公楼等。记者了解到,南京自1987年发行福利彩票以来,募集公益金近18亿元。

这些公益金除一半上缴中央财政外,其余都用于各级的社会福利和社会公益事业,25年间,资助建设和改造的福利设施机构项目达3000多项。

■消息

**麒麟袁家边两幅地块
暂停出让**

快报讯(记者 马乐乐)昨天,南京市国土资源局发布公告称,江宁青龙袁家边两幅地块因故暂停出让。这是今年南京土地市场上首次出现登上公告却又黄了的地块。

这两幅地块位于江宁区麒麟街道青龙袁家边,这片区域还没有进行过商品房开发。

**周末10家楼盘
推出近1500套房**

快报讯(记者 马乐乐)本周末,10家楼盘推出近1500套房,创两个多月来密集开盘的纪录。

江宁两家纯新楼盘终于要亮相。青春水岸首次开盘推出150多套房,折后均价12000元/平方米起。百家湖的怡湖华庭澜郡将推房290套,面积在70—170平方米。城中的中山骏景今天也将推出268套酒店式公寓。

荣盛龙湖半岛,周末第二次开盘加推188套房,久未有动作的大华锦绣华城将推出54套房,均价为7400元/平方米。另外,万科金域蓝湾、汇锦国际凌江、复地新都国际、骋望骊都、兴地美利广场也将在周末推新。

■招聘

**明天有卫生医药类
人才约聘会**

快报讯(记者 项风华)明天8:30-13:00,南京人才市场将在北京东路63号人才大厦二楼举办综合性精品人才交流会暨卫生医药类人才约聘会,届时将提供药物分析项目经理、药物合成项目经理、药物制剂项目经理、药物制剂试验员、诊断制剂研发员、销售经理、蛋白平台技术研发员等岗位。

**神奇小药水
专治皮肤病**

日本基因技术 百万皮肤病人已获康复

皮肤病不用吃药、不用打针,只需轻轻一喷就能止痒,持续使用1个月,顽固癣不再复发。据了解,这种日本基因技术已转化为成果,在我省各大药店热销8年,在全国共康复银屑病人、神经性皮炎、湿疹、手足头癣、股癣、皮肤瘙痒患者共计700多万人。

以往,皮肤病都一直通过血液排毒进行治疗,或是依靠激素来缓解皮肤瘙痒,更有银屑病是依靠激光来控制皮屑脱落达到康复目的。这些方法是治标不治本,一旦外界有了诱发因素,顽固癣会立即死灰复燃。现在,日本技术研发的一种皮肤病药水直接透皮吸收,皮肤病人只需往皮肤长癣处喷上一次,30多个小时都不再痒痒,睡觉不被打扰,顽固癣患者在康复后巩固1到2周,皮肤病不再复发。

和传统的皮肤病药不同,这种皮肤病药水确切的说是一种冰点雾化喷射,运用的是国外的“基因技术”。它成份中含有两种特殊的“酶”,轻轻一喷,这两种酶能够快速进入皮肤组织深层,止痒效果是普通皮肤病药的20倍,愈后复发率仅为0.7%。相比传统清毒、排毒药物的治疗方法来说,新的“基因技术”避免了见效慢、副作用大、易反复的弊端。

将皮肤患处洗净后,喷上这种小药水,分秒之间痒痒立刻消失,不到一周,红斑丘疹消失,硬痂皮屑脱落,癣块缩小,坚持1个月,癣块全部脱落,长出新皮,皮肤免疫力恢复,不再复发。更有临床使中的神经性皮炎患者,

不仅止痒迅速,而且由于皮肤裂口修复过快,原本褶皱的皮肤变得光滑,连自己都十分惊讶。

研发人员介绍,这种小药水是用于消除二战的核辐射对人体皮肤细胞的破坏,针对皮肤病发病根源的研发的尖端基因产品。在2004年,香港百年霍氏集团出巨资12亿从日本引进了这种专利技术和,并将其命名为“霍氏鲜清”。

“霍氏鲜清”透皮吸收后,两种特殊的酶,其中一种“剪切酶”首先剪断“顽固癣病毒基因的复制链”,使其无法繁殖,枯竭而死,迅速杀灭病菌,痒痒立刻消失,另一种“修复酶”使受损的基因链片段重新链接起来,重建皮肤免疫功能,快速除掉皮肤顽癣。

更有医学结论显示:头癣、手足癣、银屑病、皮炎、湿疹、股癣等症,喷“霍氏鲜清”持续1个月,从此不再受皮肤顽癣折磨!专家提醒:愈后巩固1到2周可永久防复发。



日本技术研制的霍氏鲜清喷剂,不吃药治皮肤病,获得“中国质量万里行”国际级品质。

毫升送1盒试用装优惠,也可自行到以下药店购买。据悉,我市皮肤病病友可直接到康鑫药店(长乐路沃尔玛超市(原好又多超市)对面)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、新街口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、汉中路大华中药店(汉中路省中医院对面店)、中山东路大华中药店(钟山宾馆对面店)、华悦大药房(中山南路101号,加油站斜对面)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(县中医院旁)、溧水:嘉伦光彩药房(油坊桥农贸市场旁)、雨花药店(雨花路193号,火车站旁)、仲泰药店(82路底站积善新寓对面)、江宁:颐年堂(新马路15号店)、江浦:祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、六合:嘉伦光彩药房(县口腔医院旁)、马鞍山:华仁堂大药房(湖湾体育中心南大门)购买,或拨打025-68890990咨询了解,免费送货上门,货到付款!

**便血千万莫忽视
不治后果伤不起**

近一年来,陈小姐时常有便血的现象,她一直当痔疮治疗,最近做了肠镜检查,才发现是直肠肿瘤。南京肛泰中医医院专家提醒,夏季是肛肠疾病的高发期,夏季人体容易“上火”,痔疮患者也就更容易便血,如果长期便血,千万不要大意,应当仔细鉴别,当心是肠道肿瘤作祟。

**女子便血一年多
一查竟是直肠肿瘤作祟**

25岁的陈小姐在南京一家事业单位工作,一向开朗活泼,是单位里的文艺骨干。一年多前,她发现如厕后擦过的手纸上时常沾有少量鲜血。起初她以为是“上火”了,于是改吃清淡的食物,但情况并没有好转。办公室里一位大姐安慰她:十人九痔,这肯定是痔疮引起的,没什么大事儿。这位大姐说她自己就是个痔疮患者,也经常出血,不过对身体影响不大,涂点药霜就行。陈小姐听了心里安稳了,下班后到药店买了治痔疮的口服药和外用药回家,用了几天,症状有所缓解,不过很快又便血了,老是断不了根。一年下来,陈小姐在热心人的“指导”下,涂痔疮膏、温水坐浴等方法都用遍了,仍是反复间歇性便血,排便变得越来越困难,整个人渐渐虚弱了。最近,她到南京肛泰中医医院就诊,医生建议她做肠镜检查,结果查出了直肠肿瘤。

时常便血须重视 五大危害伤不起

南京肛泰中医医院主任医师李柏年介绍,通常人们认为便血就是患有痔疮,其实不然。很多肛肠疾病,比如痔疮、肛裂、肛周脓肿,甚至直肠恶性肿瘤都会产生便血症状,患者不寻找具体的病因而盲目治疗很容易使病情恶化,增加治疗的难度,而且疾病反复发作,不断加重,最终会危及生命。具体来说,便血有可能导致以下五大后果:

- 1、便血是肠道早期肿瘤的信号 早期的大肠肿瘤通常以微痛便血为主,血液可呈鲜红色,肠肿瘤在发展到中、晚期的时候便出血量多成暗红,为持续性的带粘液血便,出现脓血便或混有粪便的粘液血便。
- 2、腹泻便血,可造成肠穿孔 便血是腹泻肠炎的主要症状之一,轻者血液附于表面,重者鲜

血下流,以至休克。不少患者是因肠穿孔、消化道大出血或肠梗阻才首次来医院就诊。

3、长期便血可引发贫血 长期便血,很容易使患者体内丢失大量的铁,引起缺铁性贫血。贫血较重时则会出现面色苍白、倦怠乏力、食欲不振、心率加快和体力活动后气促、浮肿等。

4、便血影响神经系统功能 长期便血可造成人体神经功能紊乱,从而使患者出现容易激动、兴奋、烦躁等症状,长期便血还可加重患者心理负担,影响身心健康。

5、便血可导致败血症、毒血症 长期便血导致肛门脓肿、肛门感染,一旦形成肛裂,细菌、毒素、脓栓就容易侵入血液引发败血症、毒血症、浓毒血症。

10元肛门镜检查 查明便血元凶

说起陈小姐的情况,李柏年专家说,发现直肠肿瘤其实并不难,只需做一些简单的检查就能区别痔疮与直肠肿瘤,所需费用也不高。由于80%~90%的直肠癌发生在直肠中下段,在发现可疑症状后,只要做一次肛门指诊,大部分直肠癌可以及时被发现,再加上肠镜检查,以及取组织进行病理检查,一般就可确诊。“不过,临床上常可见到患者羞于检查或害怕检查,于是抱有侥幸心理,拿到医生开出的检查单却不检查,最终错过早发现、早治疗的机会,非常可惜。”

为了更广泛普及肛肠病保健常识,防患于未然,同时缓解患者“看病难,看病贵”等问题,南京肛泰中医医院日前推出“10元电子肛门镜检查”惠民活动,原价80元的韩国电子肛门镜检查仅收10元,活动时间仅限2012年6月15日-25日。院址:南京市建邺区黄山路2号(南湖路与应天大街交汇处)正大茶城旁。

官方咨询网站:<http://www.025gt.com>
 24小时咨询电话:025-66662229